附件2
江苏财会职业学院

教 

案
课程名称：                    

所在系部：                    

授课班级：                       

授课教师：                    
20      至20      学年第       学期

	课题名称
	授课章节或主题

	授课时间
	    月    日    第    周     星期      第    节  

	授课地点
	

	授课课型
	指理论课、讨论课、实验实训课、习题课等

	学时安排
	本章节或主题授课所需的学时数

	教学目标
	应从“知识、能力 、素质”三个维度设定目标，从有利于学生能力培养的角度去思考，既要符合课程和教材的要求，更要符合学生的认知规律。目标要切实可行，可操作、可检测。具体要求如下：

1、知识目标：通过教学活动，授课对象应获得哪些知识 。

2、能力目标：在获得一定知识的基础上，形成一定的解决问题的能力。

3、素质目标：通过教与学的双边活动，逐步培养学生满足岗位需求和创新发展的综合素质。

	教学重点
	教学重点是整个课程体系中处于重要地位的内容，处于教材内容的核心地位，作为今后学生学习其它内容的基础，具有广泛的作用。 

	教学难点
	教学难点是指是就学情分析而言，学生接受起来比较困难的知识点和能力点。是为了达到确定的教学目的而必须着重讲解和分析的内容。

	教学方法
	“教无定法”，根据教学内容的具体情况，可将课程分为理论课、实验实训课、讨论课和习题课等。

1、理论课主要讲授概念、原理等内容，可设计为探究式教学模式。如：讲授法、任务驱动法、问题探究法、发现法等。

2、实验实训课主要组织学生动手操作，积累实践经验，可设计为任务式、引导式教学模式。如：示范教学法、模拟教学法、项目教学法、实验法等。

3、讨论课主要组织学生对问题进行讨论，可设计为开放式教学模式。如：讨论法、自主学习法等。

4、习题课主要针对理论课和实践课的教学内容，解答具有代表性的问题，可设计为交互式教学模式。如：练习法等。

	教学资源
	多媒体资源、网络平台、教具等教学资源。

	教 学 过 程

	教学环节
	教学内容
	师生活动
	教学资源

	包含各环节名称及对应时间分配。
	1、这一部分是授课的重点，编写时应包括教学内容的详细安排、教学方法的具体运用及教学资源的使用情况等环节。

2、可从教学内容的知识体系或学生接受知识的认知过程来展开，也可综合这两条主线优化设计，注重创设问题情境引导学生的学习，把以问题（项目、任务）作线索来组织教学，作为过程设计的重要方面。

3、教学过程还要有具体的教学方法，尤其是指导学生学习的方法、手段，要重视组织学生自主式、探究式、互动式的学习活动，以及引导学生讨论、交流、评价，活动的安排要明确。

4、教学过程中必须要有练习的设计，并安排当堂训练，以便检测目标的达成度。练习后要及时评价，反馈矫正。练习的难度要有层次，要“低起点、多反馈”，加强基础训练、能力训练。

5、教学活动设计是指教师和学生的双边活动，应包含教学提示、教学安排、教学互动和其它课堂活动。

6、教学中选取的思考题和习题，不仅要具有概念性、代表性、典型性、针对性和综合性的特点，同时还要有梯次性、应用性、灵活性和思考性等特征，并且必须与教学目标相一致。
	在教学过程的各环节中师生的双边活动。
	各教学环节中所使用的教学资源。

	课后作业
	所布置的课本或练习册的作业对应的页、题。教师自拟题时，填写“自拟题目”；课外实践活动填写活动名称、活动内容与组织方式；没有课外作业填写“无”。

	课后体会
	课后体会是在本次教学活动实施后对本次课教学效果的自我评价，着重对具体教学环节的设计、教学重点与难点的把握、教学方法的应用及师生双边活动的设计、教学效果等课堂教学过程情况的总结与分析，可为以后的教学提供经验和素材。课后体会必须手工填写。


说明：1、教案选用A4页面设置。

2、页边距设置，上：2.5cm，下：2.0cm，左：2.5cm，右：2.0cm。

3、教案表格边框线条，宽1.5磅。

4、字体为宋体五号字。
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